

Вырезка из газеты

**ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ**30 ОКТ <sup>от</sup> 1954

Челябинск

Газета № . . . . .

**Концерты  
Бориса Гольдштейна**

00

28 октября в зале Челябинской филармонии состоялся очередной концерт симфонического оркестра. Он был посвящен творчеству выдающихся западноевропейских композиторов. В концерте принял участие известный советский скрипач — лауреат Всеююзного и международного конкурсов Борис Гольдштейн. Симфонический оркестр под руководством дирижера Л. Волынского исполнил «Шотландскую симфонию» Мендельсона. Тепло встретили слушатели концерт для скрипки с оркестром Бетховена, исполненный Б. Гольдштейном в сопровождении оркестра.

Сегодня в зале филармонии состоится вечер скрипичной музыки. Б. Гольдштейн исполнит «Сонату № 5» Бетховена, «Чаконну» Баха, произведения Скрябина, Танеева, Шумана и других выдающихся композиторов классиков.